
Unique Auctions Catalogue 10 May 2019
1 A Black & Decker router & router jigsaw table £10.00 - £20.00
2 A shelf of tools including boxed screwdriver & soldering iron etc. £10.00 - £20.00
3 A shelf of socket sets, spanners & outdoor light etc. £10.00 - £20.00
4 A Joint Master drill, hot air gun & picture frame mitre clamp £10.00 - £20.00
5 A shelf of sassorted tools £10.00 - £20.00
6 A 710W jigsaw £10.00 - £20.00
7 A shelf of rotary tools & accessories £10.00 - £20.00
8 A grinder & hot air gun £10.00 - £20.00
9 A Ryobi biscuit jointer & a quantity of biscuits £10.00 - £20.00

10 A bench grinder £10.00 - £20.00
11 A socket set (new & sealed) & an emergency vehicle shovel £10.00 - £20.00
12 A shelf of work tools including boxed screwdriver set £10.00 - £20.00
13 A 4mm planer & a 13mm impact drill (new & sealed) £10.00 - £20.00
14 A Black & Decker jigsaw & circular saw, a Draper planer , Ryobi router & a sander £10.00 - £20.00
15 A good shelf of chisels £10.00 - £20.00
16 A Black & Decker angle saw & a Bridges saw £10.00 - £20.00
17 A box of assorted tools £10.00 - £20.00
18 A large record vice & 1 other £10.00 - £20.00
19 A boxed circular bench saw £10.00 - £20.00
20 A Dove Tailor jig D-1258R-24 £10.00 - £20.00
21 A shelf of tools including screwdrivers & vice etc. £10.00 - £20.00
22 A Tormer bench grinder & polishing paste etc. £10.00 - £20.00
23 A boxed sheet sander & a rotary tool kit £10.00 - £20.00
24 A Black & Decker planer, 2 jigsaws, Bosche sander & a Rhino saw £10.00 - £20.00
25 A spirit level set, a drum sander set & an assortment of small tools £10.00 - £20.00
26 A boxed dovetail jig & a vintage dovetail saw £10.00 - £20.00
27 A box of assorted tools £10.00 - £20.00
28 A 4mm Ryobi planer £10.00 - £20.00
29 A laser level & a mitre saw (new & sealed) £10.00 - £20.00
30 A boxed Titan sander £10.00 - £20.00
31 A planer by Erbauer £10.00 - £20.00

32 A shelf of storage boxes containing screws etc. & a quantity of miscellaneous packets etc. £10.00 - £20.00
33 A boxed Makita drill & a Black & Decker jigsaw £10.00 - £20.00
34 A box of assorted & a bench grinder £10.00 - £20.00
35 2 shelves of boxed tools including Fosner bits & router bits etc. £10.00 - £20.00
36 A quantity of various size sash clamps £10.00 - £20.00
37 A box of assorted tools £10.00 - £20.00
38 2 Black & Decker drills, a sander & a jigsaw £10.00 - £20.00
39 A Record plan (No. 735) a No. 5 plane, a plough plane & a wall box with drawers £10.00 - £20.00
40 A good shelf of chisels including Robert Sorby £10.00 - £20.00
41 A hot press Black & Decker sander & 2 drills £10.00 - £20.00
42 A shelf of various tools £10.00 - £20.00
43 A large assortment of bathroom items including cabinet and wicker chair. £10.00 - £20.00
44 A shelf of drinking glasses, decanters, cranberry glass biscuit barrel etc., £10.00 - £20.00
45 A box of assorted tools including soldering iron. £10.00 - £20.00
46 A Dirt Devil PBS vacuum cleaner. £10.00 - £20.00
47 A Blacksmith's vice. £20.00 - £30.00
48 A shelf of flower arrangements and a pair of vintage table lamps. £10.00 - £15.00
49 A shelf of various G clamps. £20.00 - £30.00
50 A shelf of electrical components etc., £10.00 - £20.00
51 A shelf of assorted tools. £10.00 - £20.00
52 2 green garden chairs. £10.00 - £20.00
53 3 shelves of kitchenalia etc., including good quality baking tins. £15.00 - £20.00
54 A Karcher pressure washer. £20.00 - £30.00
55 A pet crate/cage. £10.00 - £20.00
56 A quantity of DVD's, blu-ray, PC/Games, CD's and tapes. £10.00 - £20.00
57 A shelf of crockery including tea sets etc., £10.00 - £20.00
58 A case of assorted tools. £10.00 - £20.00
59 Two garden ornaments being a cherub lying on a bed of grapes and a wall mounted cherub face. £10.00 - £20.00
60 An electric chain saw. £20.00 - £30.00
61 2 garden chairs. £10.00 - £20.00
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62 A quantity of cabinet plates, a companion set, horse brasses and a mirror. £10.00 - £20.00
63 A Lion mask garden plaque and a ladies face garden plaque,. £25.00 - £35.00
64 2 large circular garden gate post tops. £10.00 - £20.00
65 2 painted kitchen chairs. £10.00 - £20.00
66 A quantity of garden ornaments. £10.00 - £20.00
67 A quantity of various blue and white dishes etc., £10.00 - £20.00
68 A shelf of garden and plant pots. £10.00 - £20.00
69 An electric garden leaf blower, a Black and Decker electric pruner etc., £20.00 - £30.00
70 A vintage fishing landing net, an agricultural scythe and a sickle. £10.00 - £20.00
71 A quantity of mainly garden tools. £10.00 - £20.00
72 A stained glass window. £20.00 - £30.00
73 A roll of dark roofing felt (unused). £20.00 - £30.00
74 2 garden leaf blowers (1 missing bag), an electric strimmer and a Black and Decker mulcher. £10.00 - £20.00
75 A quantity of garden tools, snow shovel, garden parasol etc., £10.00 - £20.00
76 A quantity of long furniture clamps. £20.00 - £30.00
77 A Ryobi bench saw. £20.00 - £30.00
78 A Dewalt 2 speed band saw. £20.00 - £30.00
79 An bench fretsaw. £20.00 - £30.00
80 A 2 drawer yellow filing cabinet. £10.00 - £20.00
81 A 3 drawer filing cabinet. £10.00 - £20.00
82 A Black and Decker power tool table, work bench and a DIY barbecue. £20.00 - £30.00
83 A coffee table. £10.00 - £20.00
84 A large quantity of children's toys etc., including small trampoline, books, teddies, rockets and 2 boxes of Christmas decorations. £20.00 - £30.00
85 A quantity of garden tools and a set of drain rods. £10.00 - £20.00
86 A large woodworking spindle shaper. £20.00 - £30.00
87 A Dewalt powershop radial arm saw. £20.00 - £30.00
88 A Multico Pro Max TBS 250 bandsaw. £20.00 - £30.00
89 A piano stool. £10.00 - £20.00
90 A wooden magazine rack and a quantity of records. £10.00 - £20.00
90 A Black and Decker chain saw. £20.00 - £30.00A
90 A McCulloch petrol chain saw. £20.00 - £30.00B
90 A Handy Zip Dirt Devil vacuum cleaner.C
91 A Black and Decker electric hedge trimmer, a Knapsack sprayer and 2 hand water pumps. 

£10.00 - £20.00
92 A small kitchen cupboard with drawer and bottle rack plus a folding chair and one other. £10.00 - £20.00
93 A 3 piece red leather suite. £20.00 - £30.00
94 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
95 A croquet set. £20.00 - £30.00
96 A pine bureau/desk. £10.00 - £20.00
97 A good lot of garden planters. £10.00 - £20.00
98 2 gold trolley's, 2 gold bags and a good lot of golf clubs. £20.00 - £30.00
99 A vintage kitchen cabinet. £10.00 - £20.00

100 A pine book case. £10.00 - £20.00
101 4 shelves of pottery etc., including West German jug. £10.00 - £20.00
102 A Maritso 12 vintage typewriter. £10.00 - £20.00
103 3 shelves of novelty teapots. £15.00 - £20.00
104 3 shelves of kitchen crockery Including blue and white etc., £15.00 - £20.00
105 A quantity of books. £10.00 - £20.00
106 A wooden duck and a sputnik? candle holder. £10.00 - £20.00
107 An Empire Aristocrat vintage typewriter. £10.00 - £20.00
108 7 large glass wine jars. £10.00 - £20.00
109 A fire guard. £10.00 - £20.00
110 5 shelved of brass lighting parts including gas lamp parts, chandelier parts etc., £20.00 - £30.00
111 A quantity of pottery etc., including Dr. Nelson Improved Inhaler. £10.00 - £20.00
112 A retro wall unit. £10.00 - £20.00
113 A Nitro lightweight walking aid/chair. £20.00 - £30.00
114 2 shelves of various shaped bottles with stoppers. £10.00 - £20.00
115 2 shelves of coloured glass bottles including old school milk bottles. £10.00 - £20.00
116 5 shelves of kitchen ware including good saucepans. £20.00 - £30.00
117 A golf bag and golf clubs. £10.00 - £20.00
118 An Ice Q mini fridge (believed to be unused) with keys (keys in office). £20.00 - £30.00
119 A Miele vacuum cleaner. £10.00 - £20.00
120 2 x 4 drawer filing cabinets. £20.00 - £30.00
121 A drift wheel chair. £20.00 - £30.00
122 A retro wall unit. £10.00 - £20.00
123 A mixed lot of hand bags. £10.00 - £20.00
124 A 4 door wardrobe having 2 mirrored doors.
125 4 boxed Velux window frames? £10.00 - £20.00
126 A motorised Wheeltech wheel chair. £20.00 - 
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£30.00
127 A motorised Wheeltech wheel chair. £20.00 - £30.00
128 A Caldura mini fridge. £10.00 - £20.00
129 A Fridgidaire fridge freezer. £20.00 - £30.00
130 A Cookworks microwave. £10.00 - £20.00
131 An ACG 4 drawer freezer. £15.00 - £20.00
132 A Hoover dish washer. £20.00 - £30.00
133 A Russell Hobbs microwave with grill. £10.00 - £20.00
134 A fridge with small freezer compartment. £10.00 - £20.00
135 A Zanussi washing machine. £20.00 - £30.00
136 A Caldura mini fridge. £10.00 - £20.00
137 A Breville 800w combi microwave. £10.00 - £20.00
138 A White Knight washing machine. £20.00 - £30.00
139 A Montpellier gas stove. £20.00 - £30.00
140 A microwave oven. £10.00 - £20.00
141 A fridge with small freezer compartment. £15.00 - £20.00
142 A White Knight washing machine. £20.00 - £30.00
143 2 2 drawer shoe cupboard decorated with mirrors shaped as children. £10.00 - £20.00
144 An Apollo bicycle. £20.00 - £30.00
145 A 3 drawer bedside cabinet. £10.00 - £15.00
146 2 four drawer chests and 2 matching bedside cabinets. £20.00 - £30.00
147 A retro kitchen table/cupboard. £10.00 - £20.00
148 A vintage case of carpenter's tools including saws, planes etc., £100.00 - £120.00
149 A garden bird bath adorned with leaves (with extra base). £15.00 - £20.00
150 2 large circular garden planters festooned with flowers. £30.00 - £40.00
151 2 circular garden planters featuring oak leaves and acorns. £25.00 - £35.00
152 A square garden bird bath adorned with a rose. £15.00 - £20.00
153 2 garden urns depicting fleur-de-lys design. £30.00 - £40.00
154 2 two handled decorative garden urns. £50.00 - £70.00
155 A garden bird bath decorated with leaves. £15.00 - £20.00
156 2 large garden urns decorated with acanthus leaves. £60.00 - £80.00
157 A Kity planter with accessories. £20.00 - £30.00
158 A bench saw with accessories. £20.00 - £30.00
159 A quantity of garden tools including hose pipe. £10.00 - £20.00

160 A Concorde electric lawn mower. £20.00 - £30.00
160 A quantity of grabbers. £10.00 - £20.00A
160 A mixed lot of wooden items. £10.00 - £20.00B
160 A box, a tool tray and 2 artist's paint boxes. £10.00 - £20.00C
160 A quantity of electrical tools including drill, jig saw etc., £10.00 - £20.00D
161 A Briggs and Stratton 148cc petrol lawn mower. £40.00 - £60.00
162 A Bosch electric lawn mower. £20.00 - £30.00
163 A mixed lot of tools including decorating tools. £10.00 - £20.00
164 A 4 drawer filing cabinet. £10.00 - £20.00
165 A Bench grinder, chisels etc., £20.00 - £30.00
166 A 5 shelf book case. £10.00 - £20.00
167 A large dresser. £30.00 - £50.00
168 An extending aluminium ladder and an aluminium trestle ladder. £20.00 - £30.00
169 2 short wooden trestle painters ladders. £10.00 - £20.00
170 An EN131 Pro-Deck multi use aluminium ladder with end bars and work platform. £20.00 - £30.00
171 2 wooden step ladders. £10.00 - £20.00
172 An extending aluminium ladder (3m - 5.44m) and 2 short aluminium ladders. £20.00 - £30.00
173 A large and a small sack shaped garden planters. £25.00 - £35.00
174 A large straight garden seat with squirrel supports. £35.00 - £45.00
175 A large and small sack shaped garden planters. £25.00 - £35.00
176 A curved garden seat with squirrel supports. £35.00 - £45.00
177 2 Mayan urn circular garden planters decorated with Aztec design. £50.00 - £70.00
178 A glazed top cabinet. £20.00 - £30.00
179 A glazed top wall cabinet. £20.00 - £30.00
180 2 single mattresses £10.00 - £20.00
181 A large aluminium ladder. £20.00 - £30.00
182 A box of old glass bottles and one stoneware bottle. £10.00 - £20.00
183 A box of empty jewellery boxes. £10.00 - £20.00
184 A retro telephone table and seat. £10.00 - £20.00
185 2 large boxes of 45 rpm records. £20.00 - £30.00
186 A pair of 3 drawer bedside chests. £10.00 - £20.00
187 A collection of vintage and other toys including Bob Hope radio controlled golfer, McNamara's musical band, die cast etc., £10.00 - £20.00
188 A large old wooden tool box. £20.00 - £30.00
189 An old portable commode (missing pan). £10.00 - £20.00
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190 2 Samurai rugby training props. £10.00 - £20.00
191 An old ottoman. £10.00 - £20.00
192 An old cupboard. £10.00 - £20.00
193 A small plush stool/sewing box. £10.00 - £20.00
194 A Tannoy music system and 2 pairs of speakers. £15.00 - £20.00
195 A 3 drawer bedside chest. £10.00 - £20.00
196 A pine kitchen wall shelf. £10.00 - £20.00
197 2 shelves of Toby and character jugs including Shorter. £20.00 - £30.00
198 A large punch bowl and a good selection of glasses (mainly pairs). £10.00 - £20.00
199 A gilt framed painting of flowers on opaque glass. £10.00 - £20.00
200 A vintage writing box. £10.00 - £20.00
201 A Royal Doulton Old Colony pattern dinner set. £30.00 - £40.00
202 An ornate dressing table mirror. £10.00 - £20.00
203 A quantity of photographic equipment including tripods, Nikon camera and lenses. £10.00 - £20.00
204 A pair of lidded vases. £60.00 - £80.00
205 A dark brown coffee table with 2 drawers. £10.00 - £20.00
206 A Bush Radio and a Barron Clark & Son mantel clock. £10.00 - £20.00
207 A Victorian copper wall mounted street lamp. £20.00 - £30.00
208 A Goebel cow creamer, a Sylvac butter dish and a cow figure with Price Kensington label. £10.00 - £30.00
209 A mixed lot of silver plate and metalware including silver plate tray. £10.00 - £30.00
210 3 vintage telephones, one being a product of P.O. factory Cwmcarn to commemorate the silver jubilee of Her Majesty Queen Elizabeth II. £20.00 - £30.00
211 4 various sized mirrors. £10.00 - £20.00
212 6 vintage soda syphons. £20.00 - £30.00
213 A mixed lot of blue and white including tea, coffee and sugar canisters. £15.00 - £20.00
214 A quantity of vintage tins and a box of marbles. £10.00 - £20.00
215 2 lightweight garden chairs and a garden table. £20.00 - £30.00
216 A large quantity of cutlery. £20.00 - £30.00
217 A Colclough tea/dinner set. £20.00 - £30.00
218 A royal Doulton 'Spitfire Coming Home' collector's plate and a Bradex 'Heroes of the Sky' clock. £10.00 - £20.00
219 A Victorian oil lamp (shade a/f). £20.00 - £30.00
220 A large quantity of boxed and unboxed die cast cars etc., and 2 framed metal images of cars. 

£20.00 - £30.00
221 A quantity of cabinet plates, large vase etc., £10.00 - £20.00
222 A quantity of silver plate photo frames. £10.00 - £20.00
223 A dressing table stool. £10.00 - £20.00
224 2 birdcage plant holders, 2 large glass candle holders etc., £10.00 - £20.00
225 A specimen cabinet. £20.00 - £30.00
226 An old Rowney paint box, a Japanese porcelain coater cover and a glass painted coaster. £10.00 - £20.00
227 A Aborigine style wooden shield and club. £20.00 - £30.00
228 A good lot of vintage tights and stockings together with a quantity of linen. £10.00 - £20.00
229 A dress maker's dummy. £20.00 - £30.00
230 3 art glass vases. £20.00 - £30.00
231 A vintage Brexton picnic case and contents. £15.00 - £20.00
232 A 21 piece Royal Albert tea set and 2 cased sets of knives. £20.00 - £30.00
233 A small ornate corner cupboard. £10.00 - £20.00
234 A 1970's skeleton clock. £15.00 - £20.00
235 An ornate gilt framed mirror. £15.00 - £20.00
236 2 framed and glazed Chinese prints. £10.00 - £20.00
237 An ornate metal mirror and 2 metal leaf wall hangings. £10.00 - £20.00
238 An oil lamp and a glass ewer. £10.00 - £20.00
239 A large gilt framed circular mirror. £20.00 - £30.00
240 A collection of carved wood animals etc., £10.00 - £20.00
241 A quantity of wicker baskets, garden planters etc., £15.00 - £20.00
242 A good quality sunburst mirror. £20.00 - £30.00
243 An old Gypsy mirror with painted flowers. £10.00 - £20.00
244 An unusual table lamp in the shape of a hurricane lamp with inset traction engine. £10.00 - £20.00
245 A good quality gilt framed bevel edged mirror. £20.00 - £30.00
246 A large ginger jar. £15.00 - £20.00
247 A copper warming pan and a brass companion set. £10.00 - £20.00
248 6 Toby/character jugs including Shorter. £20.00 - £30.00
249 A quantity of boxed and unboxed die cast cars. £20.00 - £30.00
250 A Coopercraft bloodhound, a figure of a boxer dog, a large Hornsea jug and a small Hornsea jug. £10.00 - £20.00
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251 2 vintage Nenette dusters in tins. £10.00 - £20.00
252 2 shelves of assorted pottery etc., £10.00 - £20.00
253 2 pieces of driftwood and a terrarium. £10.00 - £20.00
254 A shelf of Toby and character jugs including Shorter. £20.00 - £30.00
255 An Edwardian oak biscuit barrel, hand painted wooden plates etc., £10.00 - £20.00
256 A large lidded Mason's tureen on stand with ladle and a vintage tea set. £10.00 - £20.00
257 A collection of vintage sheet music and books together with a 65 note Meloto dance roll in box. £10.00 - £20.00
258 A shelf of Toby and character jugs including Shorter. £20.00 - £30.00
259 A brass bell on stand (no gong), cast iron wall bracket etc., £15.00 - £20.00
260 A quantity of miniature Toby/character jugs, salt and peppers etc., £15.00 - £20.00
261 A shelf of Portmerion and Denby pottery. £15.00 - £20.00
262 A quantity of glass bowls, posy bowls, vases etc., £10.00 - £20.00
263 A box of bottles, clay pipes etc., £10.00 - £20.00
264 A quantity of alcoholic drinks including wine making kit. £10.00 - £20.00
265 A military helmet. £10.00 - £20.00
266 A quantity of Toby and character jugs including Shorter. £20.00 - £30.00
267 A blue and white dinner set. £20.00 - £30.00
268 A quantity of clock cases, movements, cuckoo clock, black forest clock etc, a/f
269 A Lladro figure of a lady with parasol. £15.00 - £20.00
270 A quantity of Toby and character jugs including Shorter. £20.00 - £30.00
271 A Royal Winton dish, stand and biscuit barrel. £10.00 - £20.00
272 A wood cased mantel clock. £10.00 - £20.00
273 A shelf of silver plate, cutlery, letter openers etc., £10.00 - £20.00
274 A quantity of Toby and Character jugs including Shorter. £20.00 - £30.00
275 A copper and brass bugle and belt. £10.00 - £20.00
276 A quantity of LP records etc., £10.00 - £20.00
277 3 anniversary clocks all missing domes. £10.00 - £20.00
278 A figure of a tiger marked USSR. £15.00 - £20.00
279 4 Royal Crown Derby plates. £20.00 - £30.00
280 A quantity of Toby jugs including Shorter. £15.00 - £20.00
281 A part tea set and a part coffee set and other 

items (one shelf). £10.00 - £20.00
282 A Curvoisie cast iron casserole pot and 3 pot stands. £10.00 - £20.00
283 10 Toby and character jugs including Shorter. £20.00 - £30.00
284 3 lustre pottery pots, a brass trivet, a copper kettle, a flat iron etcf., £10.00 - £20.00
285 A bowl supported by cherubs. £10.00 - £20.00
286 5 Toby items including Shorter. £15.00 - £20.00
287 A quantity of Stan Lee's D.C. Comics and Volumes 1,2,3 and 4 of The Walking Dead. £15.00 - £20.00
288 2 silver plated pots and a tureen. £15.00 - £20.00
289 7 crocheted cushion covers. £15.00 - £20.00
290 11 Toby jugs including Shorter. £20.00 - £30.00
291 A Swan planter, a stoneware hot water bottle and 2 other items. £10.00 - £20.00
292 A box of assorted plates. £10.00 - £20.00
293 A pair of 12" tall bisque figures with crown mark on bottom and one other figure (slightly a/f). £30.00 - £40.00
294 A pair of Staffordshire spaniels. £20.00 - £30.00
295 A Royal Albert Old Country Roses coffee pot together with 6 coffee cups and saucers. £20.00 - £30.00
296 7 Shorter Toby jugs. £20.00 - £30.00
297 A 19th century Wedgwood dinner set of approximately 50 pieces. £30.00 - £50.00
298 A large lot of CD's including promo's. £10.00 - £20.00
299 3 large Shorter Toby jugs and a teapot. £20.00 - £30.00
300 A large quantity of car related books, £10.00 - £20.00
301 A mantel clock with spare movement for spare or repair. £15.00 - £20.00
302 A quantity of Toby jugs including Shorter. £20.00 - £30.00
303 A Shelf of china including Rington's 3 piece tea set, Leonardo deco style tea cups and saucers etc., £15.00 - £20.00
304 A good planter decorated with swans and an oriental style planter. £20.00 - £30.00
305 A .375 (9ct) gold chain approximately 10 grams, a Rotary watch and a Hammett watch. £40.00 - £60.00
306 4 pairs of cuff links in a Jasper J Conran box. £10.00 - £20.00
307 3 items of Goss crested china and 2 other pieces. £10.00 - £20.00
308 A mixed lot of costume jewellery and pens. £10.00 - £15.00
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309 An old gyroscope and stand. £10.00 - £20.00
310 A quantity of inkwells and inks. £10.00 - £20.00
311 A mixed lot of cigarette lighters etc., £10.00 - £20.00
312 A small kukri. £10.00 - £20.00
313 A quantity of foreign coins. £10.00 - £20.00
314 A mixed lot of small animal figures. £10.00 - £20.00
315 A quantity of costume jewellery etc. £30.00 - £50.00
316 A box set of 5 wood carving chisels. £10.00 - £20.00
317 2 AA badges. £15.00 - £20.00
318 A large quantity of GB coinage and notes. £10.00 - £20.00
319 A heavy replica flintlock pistol. £10.00 - £20.00
320 A Next watch, a River Island watch and one other. £10.00 - £20.00
321 2 early 20th century babies feeding bottles. £15.00 - £25.00
322 4 cigarette cases, one incorporating a lighter. £10.00 - £20.00
323 A quantity of tea cards & silks £20.00 - £30.00
324 A quantity of binoculars £20.00 - £30.00
325 2 eye baths (blue and green) and 4 small medicine bottles. £15.00 - £20.00
326 A mixed lot including purses, travel clocks, camera etc., £10.00 - £20.00
327 A boxed 'Battle of Britain' aircraft set. £15.00 - £20.00
328 2 jewellery boxes and mixed costume jewellery. £10.00 - £20.00
329 The Stripmaster film strip projector with a quantity of strip films. £20.00 - £30.00
330 2 boxes of costume jewellery. £20.00 - £30.00
331 A unicorn mirror and one other. £10.00 - £20.00
332 A 'Weeper' guitar effects pedal. £10.00 - £20.00
333 A Ferndale coal miner's lamp. £20.00 - £30.00
334 A mixed lot including Carlton ware Harrod's character jug, a Robinson Crusoe spelter figure spill vase etc (5 items).  £10.00 - £20.00
335 A quantity of glass paperweights. £10.00 - £20.00
336 3 glass decanters, 3 spare stoppers and a bottle of wine. £15.00 - £20.00
337 A mixed lot of jugs, vases etc., £10.00 - £20.00
338 A cheese dish and a butter dish. £10.00 - £20.00
339 A wicker chair. £8.00 - £10.00
340 5 items of glass ware. £10.00 - £15.00
341 A teak dining table. £10.00 - £20.00
342 A large print on canvas. £10.00 - £15.00

343 A quantity of plates including bread plate. £10.00 - £20.00
344 A lead glazed dresser. £30.00 - £50.00
345 A banjo barometer. £20.00 - £40.00
346 2 folding put-me-up beds with mattresses. £10.00 - £20.00
347 A 3 piece bedroom suite. £30.00 - £50.00
348 A quantity of children's books. £8.00 - £10.00
349 A tecknika digital television. £20.00 - £30.00
350 A telescope on tripod. £20.00 - £30.00
351 A modern cream wardrobe. £15.00 - £20.00
352 A wooden table lamp base. £5.00 - £10.00
353 A lead glazed cabinet (glass a/f). £20.00 - £30.00
354 An American organ. £30.00 - £50.00
355 A case of railway magazines. £10.00 - £20.00
356 A mixed lot including art deco shades, record player a/f, cigarette box, silk embroidered picture etc., £10.00 - £20.00
357 An Engineer's case and contents. £10.00 - £20.00
358 Approximately 150 12" albums including some signed and some private pressings plus approximately 50 7" including picture discs etc., (3 boxes). £10.00 - £20.00
359 A painted tool/blanket box. £20.00 - £30.00
360 A nest of 3 tables. £10.00 - £20.00
361 A box of LP records. £10.00 - £20.00
362 A box of clock parts, cruet stand etc., £10.00 - £20.00
363 A pair of garden saddle stones. £40.00 - £60.00
364 A case of woodworking magazines and a vintage case. £10.00 - £20.00
365 3 gilt framed mirrors. £10.00 - £20.00
366 A wall clock. £15.00 - £20.00
367 3 large glass goblets. £8.00 - £10.00
368 A large barrel plant pot. £15.00 - £20.00
369 A 1948 'Grindoturn' watch makers lathe and engineering slide. £20.00 - £30.00
370 A mixed lot of glass ware including claret jug, decanters etc., £10.00 - £20.00
371 A set of 3 prints on board. £5.00 - £10.00
372 A pine spinning chair. £10.00 - £20.00
373 An old copper pan. £10.00 - £20.00
374 A pair of Gothic style ceiling lanterns. £40.00 - £50.00
375 A French clock case and movements. £15.00 - £20.00
376 A framed and glazed engraving and a floral painting on glass. £10.00 - £20.00
377 Approximately 30 pieces of Royal Doulton Arabesque pattern table ware. £20.00 - £30.00
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378 An inlaid plant stand. £10.00 - £20.00
379 6 good Victorian jelly moulds. £20.00 - £30.00
380 A set of old bagpipes in wooden box, a/f. £10.00 - £20.00
381 A Victorian oil lamp with shade. £20.00 - £30.00
382 A mixed lot of brass fire irons, toasting forks etc., £20.00 - £30.00
383 A Belmont dinner set. £20.00 - £30.00
384 A ceramic bust of a lady and an oval framed portrait print. £10.00 - £20.00
385 4 pewter tankards. £10.00 - £20.00
386 A mahogany occasional table. £10.00 - £20.00
387 11 candle snuffers. £10.00 - £20.00
388 A shepherd's crook and a horn handled walking stick. £10.00 - £20.00
389 3 French art glass bowls. £10.00 - £20.00
390 A small Vienna wall clock. £20.00 - £30.00
391 An aneroid barometer. £10.00 - £20.00
392 3 oval metal meat platters. £10.00 - £20.00
393 A mahogany tea caddy with drawer, a/f. £10.00 - £20.00
394 2 framed and glazed studies of nude figures. £15.00 - £20.00
395 A quantity of Wedgwood tea and dinner ware. £10.00 - £20.00
396 A mixed lot of ceramics including jugs, shoes etc., £10.00 - £20.00
397 A modern nest of 3 tables. £10.00 - £20.00
398 3 wall hangings. £10.00 - £20.00
399 A pair of clock garnitures and a 19th century candlestick. £10.00 - £20.00
400 An oval bevel edged mirror in ornate frame. £30.00 - £50.00
401 An oval plaque with Chinese scene. £10.00 - £20.00
402 A modern table lamp. £10.00 - £20.00
403 A framed and glazed watercolour entitled Christ's College Oxford, signed Dennis Flanders. £20.00 - £30.00
404 A mantel clock. £10.00 - £20.00
405 A pair of twin handled vases with musician scenes. £15.00 - £20.00
406 A copy of an architectural plan of a dwelling and another plan of an old orangery. £20.00 - £30.00
407 A painted cherub figure group. £20.00 - £30.00
408 2 Egyptian painting on papyrus. £15.00 - £20.00
409 A pair of spelter figures being a blacksmith and a miner. £30.00 - £0.00
410 A pair of Victorian engravings by B Duterrau entitled 'The Squire's Door' and 'The Farmer's Door'. £15.00 - £20.00

411 A good quality modern dresser. £30.00 - £50.00
412 7 figures of tigers. £10.00 - £20.00
413 A modern wardrobe. £10.00 - £20.00
414 A mahogany effect wardrobe with mirrored doors. £10.00 - £20.00
415 A modern wardrobe. £10.00 - £20.00
416 A bedside cabinet. £10.00 - £20.00
417 A nest of 3 metal based tables with marble tops. £10.00 - £20.00
418 A floor standing angle poise lamp. £20.00 - £30.00
419 A small oak barley twist gate leg table. £10.00 - £20.00
420 A metal hat stand. £10.00 - £20.00
421 A circular dining table with table protectors and a set of 6 chairs. £30.00 - £50.00
422 A dark wood tea trolley. £10.00 - £20.00
423 2 large pottery vases. £10.00 - £20.00
424 A dressing table stool. £10.00 - £15.00
425 A 2 drawer chest and a 3 drawer chest. £5.00 - £10.00
426 A jardiniere on stand. £10.00 - £20.00
427 2 cake stands. £5.00 - £10.00
428 A good lot of painted furniture including chests of drawers, bedsides, tall boy etc., £20.00 - £30.00
429 A large quantity of assorted cutlery. £10.00 - £20.00
430 A large book case. £10.00 - £20.00
431 A Panasonic television and a DVD player. £20.00 - £30.00
432 A mixed lot of ceramics including Hen dish, figures etc., £10.00 - £20.00
433 A Samsung television. £20.00 - £30.00
434 A modern sideboard. £10.00 - £20.00
435 A Corby 5500 trouser press. £10.00 - £20.00
436 A tool kit etc., £10.00 - £20.00
437 A 2 drawer filing cabinet. £10.00 - £20.00
438 A lead glazed corner cupboard. £20.00 - £30.00
439 A mahogany Pembroke table. £30.00 - £50.00
440 A bedroom chair and a footstool. £10.00 - £20.00
441 3 whatnots. £10.00 - £20.00
442 A G plan bedrooms et comprising dressing table, 2 bedsides and a 7 drawer chest). £30.00 - £50.00
443 2 part tea sets. £10.00 - £20.00
444 A brass oil lamp. £10.00 - £20.00
445 An acoustic guitar. £10.00 - £20.00
446 A cased camera, tripods etc., £20.00 - £30.00
447 A good quality sofa and chair. £20.00 - £30.00
448 A farm house stool. £8.00 - £10.00
449 A modern side table. £10.00 - £20.00
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450 An angle poise lamp. £15.00 - £20.00
451 An oak hall chair. £15.00 - £20.00
452 A 4 drawer painted chest. £10.00 - £20.00
453 A 4 shelf what not. £15.00 - £20.00
454 A 4 drawer chest. £10.00 - £20.00
455 A Victorian mahogany toilet mirror, a/f. £20.00 - £30.00
456 A marble topped coffee table. £15.00 - £20.00
457 A gilded standard lamp with shade. £20.00 - £30.00
458 A blanket box. £10.00 - £20.00
459 An LG television. £10.00 - £20.00
460 A 2 over 4 pine chest of drawers. £20.00 - £30.00
461 A drop leaf table. £10.00 - £20.00
462 A brown leather sofa. £20.00 - £30.00
463 A Hitachi television. £20.00 - £30.00
464 A painted 3 drawer chest. £10.00 - £20.00
465 A walnut 4 shelf what not. £20.00 - £30.00
466 A retro television. £40.00 - £60.00
467 A corner cabinet. £15.00 - £20.00
468 An oak bureau. £10.00 - £20.00
469 A pair of chairs. £10.00 - £20.00
470 A walnut veneered dome front bureau. £40.00 - £60.00
471 A 3 seat sofa. £20.00 - £30.00
472 A wall hanging. £10.00 - £20.00
473 A set of 4 Victorian mahogany dining chairs. £20.00 - £30.00
474 A pool table with accessories. £30.00 - £50.00
475 A mahogany chair. £20.00 - £30.00
476 A good quality modern arm chair. £20.00 - £30.00
477 A Kettler HKS selection table tennis table on wheels. £75.00 - £95.00
478 A box of miscellaneous china and glass. £10.00 - £20.00
479 A sliding door book case. £10.00 - £20.00
480 A quantity of Edwardian chairs, some  a/f. £20.00 - £30.00
481 An old brass oil lamp. £10.00 - £20.00
482 An Edwardian mahogany display cabinet. £30.00 - £40.00
483 A lead glazed corner cabinet. £20.00 - £30.00
484 A Victorian oak chair. £10.00 - £20.00
485 A glass and metal coffee table. £15.00 - £20.00
486 A pair of wing arm chairs. £30.00 - £50.00
487 A standard lamp with shade. £20.00 - £30.00
488 5 ladder back chairs. £20.00 - £30.00
489 An oak gate leg table. £20.00 - £30.00

490 2 tennis rackets. £10.00 - £15.00
491 A 4 shelf what not. £15.00 - £20.00
492 An old radio gramme. £10.00 - £20.00
493 Approximately 50 pieces of Wedgwood tea and dinner ware. £10.00 - £20.00
494 An extending dining table with 2 leaves and a set of 6 chairs. £30.00 - £50.00
495 A Victorian mahogany 4 drawer Scotch chest with barley twist columns. £80.00 - £120.00
496 A bedroom chair with storage in seat. £10.00 - £20.00
497 A pair of wing arm chairs. £30.00 - £50.00
498 A Victorian mahogany wind out dining table. £80.00 - £120.00
499 A mahogany drop side occasional table. £10.00 - £15.00
500 2 boxes of miscellaneous perfume bottles etc., £10.00 - £20.00
500 A good quality stool and a foot stool. £20.00 - £30.00A
500 A Heal's designer arm chair. £75.00 - £65.00B
500 A Monaco gaming chair (right arm rest needs re-sticking). £20.00 - £30.00C
501 2 wall hangings. £10.00 - £20.00
502 An oak corner cabinet. £20.00 - £30.00
503 A leather topped library table. £15.00 - £20.00
504 A quantity of galvanised buckets. £10.00 - £20.00
505 A mahagony framed chair. £10.00 - £20.00
506 2 wall hangings. £10.00 - £20.00
507 A pair of wing armchairs, some damage to leather on arms. £20.00 - £30.00
508 A brass and wood coffee table with world map in top. £20.00 - £30.00
509 A set of 4 upholstered dining chairs. £20.00 - £30.00
510 A set of 6 1950's dining chairs. £20.00 - £30.00
511 A corner unit. £10.00 - £20.00
512 An extending oak dining table and 6 chairs. £250.00 - £350.00
513 An LG television. £10.00 - £20.00
514 A nest of 3 tables. £10.00 - £20.00
515 A rocking chair. £15.00 - £20.00
516 A Victorian mahogany chaise longue recently re-upholstered. £80.00 - £120.00
517 3 pieces of garden wall art £10.00 - £20.00
518 A 5 piece bedroom suite (tallboy, dresser, 2 bedsides & a stool) £10.00 - £20.00
519 A large gilt framed painting countryside/lake £10.00 - £20.00
520 A gilded marble topped console table. £20.00 - £30.00
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521 An oil on canvas village scene, signed but indistinct. £20.00 - £30.00
522 An oak bureau £20.00 - £30.00
523 A 1970's retro 3 piece suite £10.00 - £20.00
524 A tall office cupboard & a shelved office cupboard with doors £10.00 - £20.00
525 A 7ft ornate brass bed with rails £10.00 - £20.00
526 A trio of tiled tables £10.00 - £20.00
527 NO LOT
528 An Edwardian mahogany inlaid arm chair. £30.00 - £50.00
529 A 4 piece bedroom set (tallboy with door & 6 drawers, 2x2 bedside cabinets & a 5 drawer chest) £10.00 - £20.00
530 A good French dresser £80.00 - £120.00
531 A pair of mahogany dining chairs £20.00 - £30.00
532 A mahogany framed ladies chair. £30.00 - £50.00
533 A wooden rocking chair £10.00 - £20.00
534 A pair of bedroom chairs £10.00 - £20.00
535 A pair of inlaid bedroom chairs £10.00 - £20.00
536 A standard lamp base £10.00 - £20.00
537 A dark wood 3 shelf trolley with top serving tray £10.00 - £20.00
538 A 1970's  retro bedside table with drawer £10.00 - £20.00
539 A cane backed arm chair. £10.00 - £20.00
540 A 19th century inlaid sideboard (some inlay missing) £10.00 - £20.00
541 A small ottoman with padded top £10.00 - £20.00
542 A blue ground Bokhara rug, 190 x 140 cm £80.00 - £120.00
543 A mahogany inlaid wardrobe £40.00 - £60.00
544 A Victorian crib £10.00 - £20.00
545 An oak corner cupboard. £20.00 - £30.00
546 A grandfather clock with painted face, Thomas Bott, Melbourne £120.00 - £140.00
547 A garden statue of romantic couple £10.00 - £20.00
548 A garden bench with fish shaped pedestals £10.00 - £20.00
549 A coated clay wall flower pot (face) & a garden statue of a girl £10.00 - £20.00
550 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
551 A large garden table & 4 reclining chairs £10.00 - £20.00
552 A garden feature of a kneeling girl upon a shell & 1 other shell feature £10.00 - £20.00
553 A garden bird bath £10.00 - £20.00
554 4 garden planters/pots & cast drain cover £10.00 - £20.00
555 A painted pot cupboard £10.00 - £20.00
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